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Открытие памятника П. Морозову в Москве (12.1948, ск. И. Рабинович, арх. М. Оленев) 

Номер марки: 1500 
Рейтинг марки: 150 75 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Герой-пионер Павлик Морозов (1918-1932) 
Цвет: серо-коричневая, красная 
 

 
Открытие памятника П. Морозову в Москве (12.1948, ск. И. Рабинович, арх. М. Оленев) 

Номер марки: 1501 
Рейтинг марки: 250 125 40 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
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Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1500. 
Название серии: Герой-пионер Павлик Морозов (1918-1932) 
Цвет: серо-зеленая, красная 
 

 
Центральный музей В. И. Ленина (1890-1892, арх. Д. Чичагов) 

Номер марки: 1502 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Центральный музей революции (XVIII в., арх. А. Менелас, перестроено Д. Жилярди) 

Номер марки: 1503 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 



 
Государственная Третьяковская галерея (основана в 1856, главный фасад выполнен в 1906 

по рисунку В. Васнецова) 
Номер марки: 1504 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Государственный исторический музей (1875-1881, арх. В. Шервуд) 

Номер марки: 1505 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 



 
Государственный музей искусства народов Востока. Создан в 1918 г. 

Номер марки: 1506 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
  
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Государственный биологический музей имени К. А. Тимирязева. Открыт в 1922 г. 

Номер марки: 1507 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 
 
 



 
Зоологический музей МГУ имени М. В. Ломоносова. Создан в 1791 г. 

Номер марки: 1508 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Политехнический музей (окончание строительства в 1877 г., арх. И. Монигетти и Н. Шохин). 

Создан в 1872 г. 
Номер марки: 1509 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 



 
Государственный музей изобразительных искусств им. А. С. Пушкина (арх. Р. Клейн). 

Создан в 1912 г. 
Номер марки: 1510 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Музеи Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Земные полушария. Радиобашня, телетайп, телефонный аппарат и почтовые конверты 

Номер марки: 1511 
Рейтинг марки: 130 50 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 4 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: Профсоюзное объединение работников связи Всемирной федерации 
профсоюзов (ВФП) 
Цвет: темно-зеленая на светло-зеленом фоне 
 

 
Земные полушария. Радиобашня, телетайп, телефонный аппарат и почтовые конверты 



Номер марки: 1512 
Рейтинг марки: 20 10 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 4 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1511. 
Название серии: Профсоюзное объединение работников связи Всемирной федерации 
профсоюзов (ВФП) 
Цвет: темно-синяя на голубом фоне 
 

 
Трудящиеся разных национальностей 

Номер марки: 1513 
Рейтинг марки: 80 30 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 4 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Доп. сведения:   
 
Название серии: День международной солидарности трудящихся - 1 Мая 
Цвет: серая, красная 
 

 
Демонстрация трудящихся на Красной площади в Москве 

Номер марки: 1514 
Рейтинг марки: 100 50 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 4 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 



Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: День международной солидарности трудящихся - 1 Мая 
Цвет: серая, красная 
 

 
Портрет А. В. Суворова (1818, по гр. Н. Уткина) 

Номер марки: 1515 
Рейтинг марки: 100 40 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 150-летие со дня смерти А. В. Суворова (1729 или 1730 - 1800) 
Цвет: темно-синяя на бледно-розовом фоне 
 
 
 

 
"Переход Суворова через Альпы" (1899) 

Номер марки: 1516 
Рейтинг марки: 200 80 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 



Название серии: 150-летие со дня смерти А. В. Суворова (1729 или 1730 - 1800) 
Цвет: коричневая на розовом фоне 
 

 
Орден Суворова. Суворовские войска и их потомки - советские воины (по плакату Н. 

Смоляка) 
Номер марки: 1517 
Рейтинг марки: 150 60 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 150-летие со дня смерти А. В. Суворова (1729 или 1730 - 1800) 
Цвет: темно-серая на светло-голубом фоне 
 

 
Портрет А. В. Суворова (1818, по гр. Н. Уткина) 

Номер марки: 1518 
Рейтинг марки: 30 15 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1515 
 
Название серии: 150-летие со дня смерти А. В. Суворова (1729 или 1730 - 1800) 



Цвет: коричневая на лимонно-желтом фоне 
 

 
"Суворов в Альпах" (1941, по рисунку Н. Аввакумова) 

Номер марки: 1519 
Рейтинг марки: 30 15 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 150-летие со дня смерти А. В. Суворова (1729 или 1730 - 1800) 
Цвет: сине-зеленая 
 

 
Портрет А. С. Щербакова 

Номер марки: 1520 
Рейтинг марки: 50 30 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: 5-летие со дня смерти А. С. Щербакова (1901-1945) 
Цвет: черно-серая на голубом фоне 
 



 
Портрет А. С. Щербакова 

Номер марки: 1521 
Рейтинг марки: 100 50 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1520. 
Название серии: 5-летие со дня смерти А. С. Щербакова (1901-1945) 
Цвет: темно-зеленая на бледно-коричневом фоне 
 

 
Занятия по агротехнике 

Номер марки: 1522 
Рейтинг марки: 60 20 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Развитие сельского хозяйства в СССР 
Цвет: сине-зеленая на голубом фоне 
 



 
Сев зерновых культур 

Номер марки: 1523 
Рейтинг марки: 30 12 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Развитие сельского хозяйства в СССР 
Цвет: серая на бежевом фоне 
 
 
 

 
Сев зерновых культур 

Номер марки: 1524 
Рейтинг марки: 100 50 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1523. 
Название серии: Развитие сельского хозяйства в СССР 
Цвет: темно-синяя на кремовом фоне 
 



 
Памятник советским воинам 

Номер марки: 1525 
Рейтинг марки: 200 100 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "Серп и Молот" 
Название серии: 9 мая - День Победы над фашистской Германией 
Цвет: коричневая, красная 
 

 
Медаль "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." и орден 

Победы 
Номер марки: 1526 
Рейтинг марки: 300 150 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 9 мая - День Победы над фашистской Германией 
Цвет: карминовая 
 



 
Баку. Азербайджанский государственный театр оперы и балета имени М. Ахундова 

Номер марки: 1527 
Рейтинг марки: 50 20 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 30-летие Азербайджанской Советской Социалистической Республики 
Цвет: зеленая на желтом фоне 
 
 
 

 
Здание Академии наук Азербайджанской ССР 

Номер марки: 1528 
Рейтинг марки: 80 30 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: 30-летие Азербайджанской Советской Социалистической Республики 
Цвет: темно-коричневая на розовом фоне 
 
 
 



 
Проспект Ленина 

Номер марки: 1529 
Рейтинг марки: 120 50 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 30-летие Азербайджанской Советской Социалистической Республики 
Цвет: темно-серая на желто-коричневом фоне 
 

 
Портрет Г. М. Димитрова 

Номер марки: 1530 
Рейтинг марки: 40 20 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Г. М. Димитров (1882-1949) 
Цвет: темно-серая на светло-зеленом фоне 
 



 
Портрет Г. М. Димитрова 

Номер марки: 1531 
Рейтинг марки: 80 40 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1530. 
Название серии: Г. М. Димитров (1882-1949) 
Цвет: темно-серая на желто-коричневом фоне 
 

 
Кинотеатр "Победа" 

Номер марки: 1532 
Рейтинг марки: 50 25 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Восстановление Сталинграда 
Цвет: синяя 
 



 
Улица Ленина 

Номер марки: 1533 
Рейтинг марки: 20 10 6 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Восстановление Сталинграда 
Цвет: зеленая 
 

 
Драматический театр им. Максима Горького 

Номер марки: 1534 
Рейтинг марки: 20 10 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Восстановление Сталинграда 
Цвет: оранжево-красная 
 

 
Дом Павлова и памятник, установленный на переднем крае обороны 

Номер марки: 1535 
Рейтинг марки: 40 15 15 
Год выпуска: 1950 



Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Восстановление Сталинграда 
Цвет: серая 
 

 
Метро. Станция "Парк культуры" (арх. И. Рожин и Г. Кибардин) 

Номер марки: 1536 
Рейтинг марки: 20 8 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: карминовая на бледно-зеленом фоне 
 

 
Метро. Станция "Калужская" (ныне "Октябрьская") (арх. Л. Поляков) 

Номер марки: 1537 
Рейтинг марки: 20 8 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: темно-зеленая на бледно-коричневом фоне 
 



 
Метро. Станция "Таганская" (арх. А. Медведев, К. Рыжков, конст. Б. Прикот) 

Номер марки: 1538 
Рейтинг марки: 20 8 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: синяя на желто-коричневом фоне 
 

 
Метро. Станция "Таганская" (арх. А. Медведев, К. Рыжков, конст. Б. Прикот) 

Номер марки: 1539 
Рейтинг марки: 40 15 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: черная на бледно-розовом фоне 
 

 
Метро. Станция "Парк культуры" (арх. И. Рожин и Г. Кибардин) 



Номер марки: 1540 
Рейтинг марки: 25 10 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: ярко-зеленая на светло-зеленом фоне 
 

 
Метро. Станция "Павелецкая" (арх. Н. Колли и И. Кастель, конст. А. Пирожкова) 

Номер марки: 1541 
Рейтинг марки: 25 10 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: фиолетовая на бледно-зеленом фоне 
 

 
Метро. Станция "Курская" (арх. Г. Захаров и З. Чернышева, конст. Л. Горелик) 

Номер марки: 1542 
Рейтинг марки: 25 10 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 



Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина. Открытие первого участка 
кольцевой линии (январь 1950 г.) 
Цвет: коричневая на лимонно-желтом фоне 
 

 
Рига. Дом Совета профсоюзов Латвийской ССР 

Номер марки: 1543 
Рейтинг марки: 20 8 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: серо-коричневая 
 

 
Рига. Дом Совета Министров 

Номер марки: 1544 
Рейтинг марки: 20 8 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: красная 
 



 
Рига. Надгробный памятник поэту Яну Райнису (Плиекшанс Янис, 1865-1929) 

Номер марки: 1545 
Рейтинг марки: 300 150 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: зеленая 
 

 
Рига. Государственный театр оперы и балета 

Номер марки: 1546 
Рейтинг марки: 25 10 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: синяя 
 



 
Рига. Латвийский государственный университет 

Номер марки: 1547 
Рейтинг марки: 40 15 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: лиловая 
 

 
Рига. Здание Академии наук Латвийской ССР 

Номер марки: 1548 
Рейтинг марки: 40 15 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: 10-летие Латвийской Советской Социалистической Республики 
(образована в июле 1940 г.) 
Цвет: серо-коричневая 
 



 
Вильнюс. Здание Академии наук Литовской ССР 

Номер марки: 1549 
Рейтинг марки: 20 10 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Литовской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: темно-синяя на светло-голубой бумаге 
 

 
Портрет Марите Мельникайте 

Номер марки: 1550 
Рейтинг марки: 180 120 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Литовской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: серо-коричневая 
 



 
Вильнюс. Дом Совета Министров Литовской ССР 

Номер марки: 1551 
Рейтинг марки: 50 25 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Литовской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: красная 
 
 
 

 
Таллин. Волгоградская площадь 

Номер марки: 1552 
Рейтинг марки: 15 8 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Эстонской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: зеленая 
 



 
Таллин. Дом Совета Министров Эстонской ССР 

Номер марки: 1553 
Рейтинг марки: 25 10 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Эстонской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: красная 
 

 
Таллин. Государственный театр оперы и балета "Эстония" 

Номер марки: 1554 
Рейтинг марки: 30 12 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие Эстонской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: синяя на лимонно-желтой бумаге 
 



 
В. Э. Кингисепп (1888-1922) 

Номер марки: 1555 
Рейтинг марки: 180 120 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Эстонской Советской Социалистической Республики (образована 
в июле 1940 г.) 
Цвет: красно-коричневая на светло-голубой бумаге 
 

 
Трудящиеся разных народов - борцы за мир и демократию 

Номер марки: 1556 
Рейтинг марки: 30 15 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Название серии: Силы демократии и социализма непобедимы! 
Цвет: многоцветная 
 



 
Трудящиеся разных народов - борцы за мир и демократию 

Номер марки: 1557 
Рейтинг марки: 40 20 6 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1556. 
Название серии: Силы демократии и социализма непобедимы! 
Цвет: многоцветная 
 

 
Трудящиеся разных народов - борцы за мир и демократию 

Номер марки: 1558 
Рейтинг марки: 50 25 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1556. 
Название серии: Силы демократии и социализма непобедимы! 
Цвет: многоцветная 
 

 
Советские люди подписываются под Стокгольским воззванием Постоянного комитета 

Всемирного конгресса сторонников мира 
Номер марки: 1559 



Рейтинг марки: 10 4 2 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: кремовая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 9500 
Название серии: 2-я Всесоюзная конференция сторонников мира 
Цвет: карминовая 
 

 
Советские люди подписываются под Стокгольским воззванием Постоянного комитета 

Всемирного конгресса сторонников мира 
Номер марки: 1560 
Рейтинг марки: 15 6 4 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: кремовая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1559. 
Название серии: 2-я Всесоюзная конференция сторонников мира 
Цвет: коричневая 
 

 
В детском саду 

Номер марки: 1561 
Рейтинг марки: 100 40 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 



Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Мир победит войну! 
Цвет: серая 
 

 
Демонстрация молодежи 

Номер марки: 1562 
Рейтинг марки: 50 20 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: Мир победит войну! 
Цвет: кирпично-красная 
 

 
Руководители экспедиции Ф. Ф. Беллинсгаузен (1778-1852) и М. П. Лазарев (1788-1851) 

Номер марки: 1563 
Рейтинг марки: 480 200 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 130-летие открытия Антарктиды русской кругосветной экспедицией Ф. Ф. 
Беллинсгаузена и М. П. Лазарева (28.01 1820) 
Цвет: красная на светло-голубой бумаге 
 



 
Трасса антарктической экспедиции. Шлюпы "Мирный" и "Восток" 

Номер марки: 1564 
Рейтинг марки: 120 50 60 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 130-летие открытия Антарктиды русской кругосветной экспедицией Ф. Ф. 
Беллинсгаузена и М. П. Лазарева (28.01 1820) 
Цвет: лиловая на светло-голубой бумаге 
 

 
Портрет М. В. Фрунзе по картине И. Бродского 

Номер марки: 1565 
Рейтинг марки: 50 25 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 25-летие со дня смерти М. В. Фрунзе (1885-1925) 
Цвет: синяя на кремовой бумаге 
 



 
Портрет М. В. Фрунзе по картине И. Бродского 

Номер марки: 1566 
Рейтинг марки: 180 90 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1565. 
Название серии: 25-летие со дня смерти М. В. Фрунзе (1885-1925) 
Цвет: коричневая на светло-голубой 
 

 
"Золотая осень" (1895) 

Номер марки: 1567 
Рейтинг марки: 150 80 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: цветная автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 50-летие со дня смерти И. И. Левитана (1860-1900) 
Цвет: многоцветная 
 



 
Портрет И. И. Левитана по картине В. Серова 

Номер марки: 1568 
Рейтинг марки: 150 80 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Доп. сведения: Длина рисунка 32,75 мм. 
Название серии: 50-летие со дня смерти И. И. Левитана (1860-1900) 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
Портрет М. И. Калинина 

Номер марки: 1569 
Рейтинг марки: 50 20 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1800 
Доп. сведения: Гравюра Н. Михеева. 
Размер рисунка 20,8х40,2 мм. 
Название серии: 75-летие со дня рождения М. И. Калинина (1875-1946) 
Цвет: зеленая 
 



 
Портрет М. И. Калинина 

Номер марки: 1570 
Рейтинг марки: 250 100 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1569. 
Гравюра Н. Михеева. 
Название серии: 75-летие со дня рождения М. И. Калинина (1875-1946) 
Цвет: светло-коричневая 
 

 
Портрет М. И. Калинина 

Номер марки: 1571 
Рейтинг марки: 100 40 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 5 р. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1569. 
Гравюра Н. Михеева. 
Название серии: 75-летие со дня рождения М. И. Калинина (1875-1946) 



Цвет: фиолетовая 
 

 
Сбор винограда 

Номер марки: 1572 
Рейтинг марки: 15 5 4 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 30-летие Армянской Советской Социалистической Республики (образована 
29.11 1920) 
Цвет: темно-синяя на кремовой бумаге 
 
 

 
Ереван. Дом правительства Армянской ССР 

Номер марки: 1573 
Рейтинг марки: 25 12 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 30-летие Армянской Советской Социалистической Республики (образована 
29.11 1920) 
Цвет: оранжево-красная на голубой бумаге 
 



 
Портрет Г. М. Сундукяна (1825-1912) 

Номер марки: 1574 
Рейтинг марки: 80 40 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 30-летие Армянской Советской Социалистической Республики (образована 
29.11 1920) 
Цвет: черная на лимонно-желтой бумаге 
 

 
Спасская башня Московского Кремля (арх. П. Солари) 

Номер марки: 1575 
Рейтинг марки: 600 250 60 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 33-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: кирпично-коричневая, зеленая 
 



 
МГУ на Ленинских горах (арх. Л. Руднев, С. Чернышев, П. Абросимов и А. Хряков) 

Номер марки: 1576 
Рейтинг марки: 1800 1000 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: зеленая на светло-голубой бумаге 
 

 
32-этажное административное здание в Зарядье (арх. Д. Чечулин) (Проект не осуществлен. 

Ныне в этом районе - гостиница "Россия") 
Номер марки: 1577 
Рейтинг марки: 2000 1000 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: оранжево-красная 
 



 
Административное и жилое здание на Лермонтовской площади (арх. А. Душкин и Б. 

Мезенцев) 
Номер марки: 1578 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: белая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: серая 
 

 
Гостиница "Ленинградская" на Комсомольской площади (арх. Л. Поляков, А. Борецкий) 

Номер марки: 1579 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: синяя на кремовой бумаге 
 



 
Гостиница "Украина" на Шевченковской набережной (арх. А. Мордвинов) 

Номер марки: 1580 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: серая на кремовой бумаге 
 

 
Административное здание на Смоленской площади (арх. В. Гельфрейх, М. Минкус) 

Номер марки: 1581 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: зеленая на лимонно-желтой бумаге 
 



 
Жилой дом на Котельнической набережной (арх. Д. Чечулин, А. Ростковский) 

Номер марки: 1582 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: красно-коричневая на розовой бумаге 
 

 
Жилой дом на площади Восстания (арх. М. Посохин, А. Мндоянц) 

Номер марки: 1583 
Рейтинг марки: 120 60 80 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения:  
 
Название серии: Архитектура Москвы. Проекты высотных зданий 
Цвет: коричневая на светло-голубой бумаге 
 

 



"Черное море" (1881) 
Номер марки: 1584 
Рейтинг марки: 60 25 4 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: цветная автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 50-летие со дня смерти И. К. Айвазовского (1817-1900) 
Цвет: многоцветная 
 

 
"Девятый вал" (1850) 

Номер марки: 1585 
Рейтинг марки: 60 25 4 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 50 к. 
Печать: цветная автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 50-летие со дня смерти И. К. Айвазовского (1817-1900) 
Цвет: многоцветная 
 

 
Портрет И. К. Айвазовского (1841, по картине А. Тыранова) 

Номер марки: 1586 
Рейтинг марки: 100 40 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: цветная автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 



Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 50-летие со дня смерти И. К. Айвазовского (1817-1900) 
Цвет: многоцветная 
 
 

 
Первый номер "Искры" и газета "Правда" 

Номер марки: 1587 
Рейтинг марки: 500 200 50 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 50-летие со дня выхода первого номера первой общерусской политической 
марксистской газеты "Искра", созданной В. И. Лениным 
Цвет: черная, красная 
 

 
Газеты "Искра" и "Правда" на фоне красного знамени 

Номер марки: 1588 
Рейтинг марки: 700 300 30 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 50-летие со дня выхода первого номера первой общерусской политической 
марксистской газеты "Искра", созданной В. И. Лениным 



Цвет: черная, красная 
 

 
Здание Президиума Верховного Совета республики 

Номер марки: 1589 
Рейтинг марки: 100 40 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Казахская Советская Социалистическая Республика (образована 05.12 
1936) 
Цвет: серая на светло-голубой бумаге 
 

 
Государственный академический театр оперы и балета имени Абая 

Номер марки: 1590 
Рейтинг марки: 50 20 15 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Казахская Советская Социалистическая Республика (образована 05.12 
1936) 
Цвет: коричневая на бледно-желтой бумаге 
 



 
Портреты казненных декабристов 

Номер марки: 1591 
Рейтинг марки: 150 60 12 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 125-летие восстания декабристов - дворянских революционеров 
Цвет: черно-коричневая на лимонно-желтой бумаге 
 

 
Тирана. Здание Исполкома Народного Совета 

Номер марки: 1592 
Рейтинг марки: 250 120 50 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Народная Республика Албания 
Цвет: зеленая на светло-голубой бумаге 
 

 
Встреча населением советских воинов-освободителей 

Номер марки: 1593 



Рейтинг марки: 40 15 8 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Народная Республика Болгария (провозглашена 15.09 1946) 
Цвет: серая на светло-голубой бумаге 
 

 
София. Площадь Ленина 

Номер марки: 1594 
Рейтинг марки: 60 25 20 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Народная Республика Болгария (провозглашена 15.09 1946) 
Цвет: красно-оранжевая на кремовой бумаге 
 

 
Коларовград. Памятник советским воинам 

Номер марки: 1595 
Рейтинг марки: 80 40 12 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Народная Республика Болгария (провозглашена 15.09 1946) 
Цвет: черно-коричневая на кремовой бумаге 
 



 
В. И. Ленин в Разливе (по картине М. Соколова "В. И.Ленин в Разливе, 1917 год") 

Номер марки: 1596 
Рейтинг марки: 60 30 6 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 27-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя 
Советского государства В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: многоцветная 
 

 
"В. И. Ленин среди делегатов III съезда РКСМ" (по картине П. Белоусова) 

Номер марки: 1597 
Рейтинг марки: 100 40 10 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 27-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя 
Советского государства В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: многоцветная 
 

 
На высокогорном пастбище 

Номер марки: 1598 
Рейтинг марки: 60 30 15 



Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 25-летие Советской Киргизии (образована 01.02 1926, с 05.12 1936 - 
союзная республика) 
Цвет: черно-коричневая на светло-голубой бумаге 
 

 
Фрунзе. Дом правительства Киргизской ССР 

Номер марки: 1599 
Рейтинг марки: 120 50 25 
Год выпуска: 1951 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: цветная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 25-летие Советской Киргизии (образована 01.02 1926, с 05.12 1936 - 
союзная республика) 
Цвет: зеленая на светло-голубой бумаге 
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